

奋进新征程，创业“镇”当时

2023年“创响镇江”十大创业明星事迹分享(二)

丁增荣 古瑾

奋进新征程，创业“镇”当时。

为深入贯彻党的二十大精神，弘扬创新创业精神，树立创业先进典型，充分调动全民创业的积极性，营造良好的创业氛围，大力实施“创响镇江”行动，经各地推荐、专家评审、社会公示，我市评选出2023年全市十大“创业明星”。

让我们一起来了解他们的创业历程吧！

王恺

泰格运控(江苏)技术有限公司总经理

王恺于2011年从哈尔滨工业大学毕业后，在深圳市创立泰格运控科技有限公司，专注于自主研发伺服电机及控制器、无刷电机及控制器、机器人等自动化控制产品。

2021年9月，为回报家乡，王恺创办泰格运控(江苏)技术有限公司，总投资规模为1.2亿元。公司坚持“高性能、高可靠性、高性价比、高规格工业设计”的产品开发策略，并以客户需求为导向，把产品核心平台技术与行业应用技术相结合，动态调整产品定位，在快速迭代通用产品的同时不断推出行业定制化产品，使公司具备较强的将客户需求快速转化为产品和解决方案的技术能力。

目前，泰格运控伺服电机产品规格有四五十种，功率从0.05kW~7.5kW、基座从40mm~180mm、电压等级从直流36V到交流380V都有。

王恺先后荣获第二届中国·镇江国际菁英创业大赛二等奖；首届“筑巢引凤·才聚丹阳”中国(丹阳)国际菁英创业大赛二等奖；第十届“创业江苏”科技创业大赛“碳达峰碳中和”专项赛三等奖。公司已申请发明专利4项，实用新型专利15项等均在申报中。目前已有100+家核心供应商，主要元器件供应商为国际知名企业；在华南地区居于市场主导地位，与国内行业排名前20位的自动化企业建立了长期合作关系。



徐浩轩

江苏兵创企业管理有限公司总经理

徐浩轩在部队摸爬滚打了20年，转业后毅然选择自主创业。2018年5月，他创办了江苏兵创企业管理有限公司，公司核心成员9人，均来自自主就业转业军官和退役军人，公司员工42人中大部分是退役军人。近年来，先后承办退役军人适应性培训10余场；承办退役军人专场招聘会10余场，提供就业岗位3600多个；入职兵创的退役士兵，每月都会有200元到400元固定的“戎耀”津贴；与镇江武警支队联手成立“军地两用人才实训基地”，为现役和退役军人提供职业技能培训。

除了服务退役军人就业创业，徐浩轩还积极助力全民国防教育。承办“兵娃进军营”军事夏令营活动，在孩子们的心中种下爱国强军的种子；入选退役军人事务部“退役军人关爱青少年志愿服务项目”；配合兵役机关为国防和军队输送优质兵员，出色完成了累计865人次的应征新兵役前教育训练及后勤保障任务；与江苏省镇江技师学院合力打造“江苏兵创戎耀双拥学校”。

徐浩轩本人当选为江苏省退役军人就业创业服务促进会理事。在“兴业杯”江苏省首届退役军人创新创业大赛中，江苏兵创凭借“退役军人就业创业综合产业基地”项目，荣膺“现代服务和传统行业”赛道一等奖，被评为江苏省首批退役军人就业创业示范基地。

杨浩杰

易思特熵智能物流设备(丹阳)有限公司总经理

杨浩杰读博期间，专注于先进制造的理论实验研究，先后参与国家973项目、国家自然科学基金重点项目，发表SCI论文十余篇、专利18项，拥有丰富的专业知识和过硬的科研技术。在荣飞南京分公司担任总经理期间，杨浩杰带领团队攻克技术难关，成功将公司导入全球锂电池龙头LG化学的供应商体系，创新性地研发出18650自动开箱机，实现锂电池包装自动化，成功出口韩国。

2021年，杨浩杰带领创始团队与荣飞南京分公司共建易思特熵智能物流设备(丹阳)有限公司，主要开发自动输送入柜系统，第一代产品已经趋向成熟，目前国内尚无竞争对手，样机在美的集团试用，得到美的高度认可；即将推出的二代产品结合机器视觉智能算法等技术，实现机器人堆码，形成从堆码到入柜全自动化系统，将会在家电行业全面打开市场。

杨浩杰获选镇江市“金山英才”产业强市领军人才(创业类)、丹阳“丹凤朝阳”产业强市领军人才(创新创业人才)，获得第五届“创响镇江”创业大赛优秀奖、江苏省大学生优秀创业项目(2022年度)等荣誉。公司带动20人就业，在促进大学生就业、缓解当地就业压力方面有明显的带动效应。



赵明

扬中市黄山压铸厂董事长

赵明是一位肌营养不良患者，23岁时突然病发，且越来越严重，最终落下肢体残疾。他进入一家锁具企业工作后，白天上班，晚上回家专心学习，尝试研制制造锁技术设备。在无数次的失败和改进后，赵明制造出了属于自己的第一台造锁机器。凭借着对技术的钻研和对市场的敏锐，1986年赵明开始走上创业之路。

赵明的锁厂规模在不断扩大，回馈社会的心也更加坚定。他先后与扬中市新坝镇红联村、永平村的“残疾人之家”庇护工场签订合作协议，长期为10余名残疾人职工提供产品装配工作。赵明还在厂里设立了精准扶困车间，带领残疾人实现就业。他还不断投身其他公益事业，做了许多“平凡的事情”：汶川大地震，赵明第一时间捐款并动员职工一起献爱心；帮扶结对了两个十二三岁的孩子，经常关心孩子们的生活和学习情况；带队走访看望多户困难家庭，并为每户人家送去500元过节费。

他所在的黄山锁业党支部连续九年获得扬中市“先进基层党组织”的光荣称号；他还是新坝镇人大代表、优秀共产党员和优秀党务工作者。赵明的创业、公益之路正在越走越远，越走越好。

胡冬生

爱宠族(江苏)科技有限公司总经理

胡冬生，从上大学的时候就关爱小动物，力争做一番事业。2020年年初，胡冬生下定决心要建厂，然后组织人员进行各地考察。由于江苏地理位置优越，营商环境优良，最后决定落地镇江，在2020年年底，胡冬生和镇江新区签订投资协议。虽然之后面临新冠疫情，胡冬生依然排除万难，坚持买地、建厂，马不停蹄推进公司建设。在建厂过程中，他亲自亲为，日日夜夜坚守在建设第一线，和工人们同吃同住。在施工过程中严把材料关、工程质量关，设备采购、安装、调试他都全程参与，全身心投入爱宠族公司的创建中。2022年年底，爱宠族公司竣工，2023年年初开始试生产，到现在已经突破一千多万的营业额。

胡冬生始终坚持创新，倡导“轻养生”爱宠饮食模式，践行“九分养，一分爱”的品牌理念，助力宠物行业发展焕新。胡冬生力图将爱宠事业越做越强，越做越大，把“关爱动物健康，提高人类生活质量”做到极致。

同时，胡冬生本人也拥有过硬的专业能力，于2017年取得注册化工工程师资格，2019年参与《兽用中药制剂工(技师 高级技师)》编写，2022年主持黑龙江省铁力市中兽药饲料工程技术研究中心及产业化项目建设。

